

二七特色商业区再创省级“五星级服务业两区”

本报讯 日前,在2019年度省委、省政府产业集聚区高质量发展考核评价中,二七特色商业区再创“五星级服务业两区”,位列全省服务业两区考核评价综合排序第三名。

2019年,二七特色商业区经济指标稳中有增。二七特色商业区确立2019年“保五星、晋位次”

的定位目标,抓指标、抓进度、抓效果,做到经济指标应统尽统、应报尽报,确保了领先指标保位次、多超额,中间指标争先进、提增量,后进指标进位次、促赶超。2019年全年营业收入完成207亿元,固定资产投资完成35亿元,税收收入完成12.6亿元,从业人员达3万人。

二七商圈区域城市复兴工作

全面推进。围绕“一年初见成效、三年大见成效、五年步入全国著名商业街区第一方阵”的目标,委托北建院做好《二七广场及周边地区城市设计》等规划设计工作,大力实施“252N”行动计划,即两个广场、五条景观大道、两大工程及二七广场周边环境综合提升N项工作,努力将二七商圈打造成为“郑

州人的精神家园、河南省的消费中心、全国城市复兴的典范”。

国家级步行街改造升级试点申报成功。去年以来,制定了《郑州德化街创建国家级步行街改造提升试点工作实施方案》,梳理街区功能定位,聘请专业机构编制了“1+5”规划体系,即德化街改造提升总体规划和景观提升、交通

组织、业态发展、夜景照明和智慧街区5个子规划。拟定了《德化步行街改造提升年度重点任务清单》,细化明确了5大类28项年度重点工作任务。7月22日,商务部召开新闻发布会,公布12条第二批全国步行街改造升级试点名单,德化步行街成功入选。
记者 张改华

人和路街道：“人民帮办”服务获好评



本报讯 “郑飞社区8月份通过上门服务、代办服务、全程帮办,为社区居民办理发放残疾

证、生育证、新生儿医保等78人次。”

“荆胡社区8月份通过代办

服务、全程帮办,为社区居民办理入户采集犬类信息、残疾人重度补贴、民事调解、居民养老保险退保、重度护理补贴、调解邻里矛盾等48人次。”

“广兴社区8月份通过全程帮办、上门服务,为社区居民办理生育证、独生子女证、居住证明、高龄津贴转移、申请医疗救助情况证明、60岁以上老年人参加残联免费体检等36人次……”

据统计,8月份,人和路街道便民服务中心联合11个社区便民服务站共同开展“人民帮办”政务服务408人次,帮办服务内容涵盖社保、医保、计生、失业、残疾人特殊补助等68项。

据介绍,今年以来,人和路

街道以创建全国文明城市为契机,全面对标开展整改,不断创新服务方式,完善便民设施,为辖区特殊人群和困难群体提供精准化上门帮办、全程帮办服务,为重点项目和辖区企业提供保姆式代办服务,获得辖区企业、居民的一致好评:“现在政务服务太便捷了,便民中心工作人员教会我使用手机APP网上缴费,省去了大量的精力与时间,手指一点,缴费就完成了。”“社区便民服务站服务真是太贴心了,为社区的贫困户、空巢老人、残疾人等特殊人群提供上门服务,服务精准,深入人心。”

记者 景静

通讯员 马天真 文/图

福华街街道 扎实做好“扫黄打非”工作

本报讯 为加强“扫黄打非”基层站点规范化标准化建设,加大“扫黄打非”宣传力度,近日,福华街街道将“扫黄打非”工作与街道近期重点工作、中心工作相结合,扎实做好“扫黄打非”工作。

街道充分利用社区综合文化服务中心和新时代文明实践中心阵地,将“扫黄打非”工作与文明创建工作相结合,共同谋划、共同推进。在开展创文宣传的同时,各基层站点向辖区群众普及“扫黄打非”工作的重要性,倡导辖区居民参与到全国文明城市创建及“扫黄打非”专项斗争中来。

近期恰逢中小学开学季,街道联合各基层站点、派出所等部门,以辖区中小学及各大中小型教育培训机构为重点,针对周边文具用品、打印复印、音像制品等场所,开展日常巡查工作,净化辖区文化环境,引导辖区中小学生对自觉抵制和远离“黄”“非”危害。
记者 张改华 通讯员 肖秋云

嵩山路街道 毛笔书法课堂开课

本报讯 为弘扬优秀文化,锻炼辖区儿童的书法能力,充实他们的课余时间,近日,嵩山路街道星苑社区党支部组织辖区儿童开展了“翰墨书香”毛笔书法课堂,传承汉字文化。

当天下午3点,小朋友们带着自己的文房四宝——笔墨纸砚,高高兴兴地来到了社区活动室,在辖区内多位书法爱好者带领下开启了书法世界的大门。老师们用亲切的言语给孩子们介绍书法中的文房四宝,讲解握笔方式、笔画练习要点,并从最基本的笔顺“点”教起,讲解书写要领,并现场示范,为每个孩子进行细心指导。小朋友们认真听讲,反复练习,老师从旁指导,现场书香味十足。

此次书法活动不仅为辖区青少年儿童提供了一个学习、交流的平台,也让大家体会到了中国传统文化的厚重,了解到了汉字的精髓。记者 张改华

蜜蜂张街道“支部联建 干部分包”接地气 健身器材装上啦!

本报讯 9月3日,在蜜蜂张街道和平新村社区铁工里41号院东侧的人行道上,二七区文化旅游局机关党总支“支部联建 干部分包”人员、蜜蜂张街道和平新村社区工作人员联系的安装工人正忙着为社区居民安装户外健身器材。一些居民来到现场,高兴地讨论着如何使用这些新器材。

“以前这片没有健身器材,闲暇时间就没个去处,现在好了,大人能锻炼,小孩能娱乐。”铁工里41号院的居民白云看到新安装的健身器材高兴地说。自社区组建“三类组织”以来,社区居民就向社区建言献策:小区垃圾投放点少、垃圾分类箱数量

不够、居民休闲娱乐设施少……今年开展“支部联建 干部分包”之后,区文化旅游局在社区蹲点服务中了解到,该小区内体育健身设施欠缺。随后,经社区与区文化旅游局多次沟通协调,根据辖区居民的年龄结构等特点,选择了既有健身效果又适合老人和居民锻炼的健身器材。经过多方征求居民意见,最终确定了健身器材的种类和安装场地。

“我们在今后的工作中,会继续认真倾听居民心声,了解居民所需所盼所想,尽全力为居民办实事、办好事,改善无主管楼院环境,让居民感受到社区的温暖。”社区负责人表示。



据悉,该社区积极探索“路院共治”举措,通过打造“红色夕阳老年活动健身场所”+“红色文化长廊”阵地,为居民打

造健身活动场所,健身器材现已安装到位,其他工作正有序推进。

记者 张改华 文/图

侯寨乡为270余位老人免费体检



本报讯 为关爱老年人健康,满足老年村民的基本医疗需求,方便其了解自己的健康情况,8月31日至9月1日,侯寨乡刘庄村两委、侯寨乡卫生院共同组织,青益社工协助开展2020年度65岁以上老人免费体检,活动覆盖刘庄村270余位老人。

每天早上7时30分左右,医护人员就已经准备好了各类器材等候在刘庄村老年公寓活动室。老人们也自己在子孙的陪伴下从安置的各地赶回村内体检。社

工协助发放序号,组织老人们排队,使其有序地带着体检表进行体检。把脉,量血压血糖,做心电图、B超……医护人员用他们娴熟的专业手法认真为各位老年人检查身体,耐心回答老人的提问。

体检结束后,工作人员还很贴心地为空腹体检的老年人准备了牛奶、鸡蛋、面包及时为老人补充能量。村民竖起大拇指夸赞说:“体检非常全面,服务到位,咱村真是做了大好事!”

记者 张改华 文/图